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ین اقشار جامعه محسوب  ین و اثرگذارتر  فناوران همیشه یکی از مهم‌تر

می‌شوند؛ کسانی که به‌عنوان موتور محرکه‌ای برای رشد و پیشرفت 

جامعه نیز شناخته می‌شوند. به همین دلیل است که تمام کشور‌های 

پیشرفته می‌دانند که راهی جز حمایت از پژوهشگران، فناوران و نوآوران 

برای رشد، توسعه و شکوفایی ندارند. 

توسعه فناوری و نوآوری یکی از مزایایی است که با حمایت از استادان 

یرا استادان فناور با دانش و تخصص  فناور می‌توان به آن دست پیدا کرد ز

خود، ایده‌های جدید را به فناوری‌های کاربردی تبدیل می‌کنند. اتفاقی 

که منجر به نوآوری‌های بیشتر، تولید محصولات و خدمات جدید و در 

نتیجه رشد اقتصادی می‌شود. همچنین استادان فناور اغلب ایده‌های 

خود را در قالب شرکت‌های دانش‌بنیان تجاری‌سازی می‌کنند. این 

شرکت‌ها فرصت‌های شغلی جدید ایجاد و به توسعه اقتصاد محلی 

و ملی کمک می‌کنند. 

ارتباط دانشگاه با صنعت اتفاق دیگری است که با حمایت از استادان 

یرا این استادان با تعامل با صنعت، نیاز‌های واقعی  فناور رقم می‌خورد ز

جامعه را شناسایی کرده و پروژه‌های پژوهشی خود را در راستای رفع 

این نیاز‌ها هدایت می‌کنند. این ارتباط باعث می‌شود که دانشگاه به یک 

مرکز حل مسأله برای صنعت تبدیل شود. درنهایت این که نوآوری‌ها 

و فناوری‌های توسعه‌یافته توسط استادان فناور، توجه سرمایه‌گذاران 

را جلب می‌کند. این سرمایه‌گذاری‌ها به توسعه بیشتر فناوری‌ها و 

تجاری‌سازی آن‌ها کمک می‌کند. 

به همین دلیل است که امروز بخش قابل‌توجهی از دانشگاه‌های دنیا 

تلاش می‌کنند تا به هر نحوی از دانشجویان و استادان فناور حمایت 

داشته باشند و از ظرفیت آن‌ها برای حل مسائل کشور استفاده کنند. 

اتفاقی که مدتی است در دانشگاه آزاد هم رقم خورده است. اگر بخواهیم 

یم باید به  یخچه حمایت دانشگاه‌آزادی‌ها از استادان فناور بپرداز به تار

آذرماه سال 1399 برگردیم. همان سالی که برای اولین بار دستورالعمل 

اجرایی آیین‌نامه حمایت از فعالیت فناورانه اعضای هیئت‌علمی دانشگاه 

آزاد از سوی معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه ابلاغ شد 

تا این دانشگاه را یک گام دیگر به دانشگاه حل مسأله نزدیک‌تر کند. 

ینی مبتنی بر فناوری و تقویت  آیین‌نامه‌ای که در آن به ترویج کارآفر

کید شده بود. آیین‌نامه حمایت از  اقتصاد مقاومتی و دانش‌بنیان تأ

فعالیت فناورانه اعضای هیئت‌علمی دانشگاه آن زمان در راستای 

تحقق رهنمود‌های مقام‌معظم‌رهبری، ترویج و توسعه فرهنگ نوآوری و 

ینی مبتنی‌بر فناوری و لزوم زمینه‌سازی برای تحقق اهداف دانشگاه  کارآفر

به‌عنوان دانشگاه حل مسأله و همچنین زمینه‌سازی تجاری‌سازی 

و تدوین سیستم‌های انگیزشی برای کاربردی‌شدن دستاورد‌های 

علمی‌اعضای هیئت‌علمی در پاسخ به نیاز‌های اقتصادی و صنعتی 

کشور به روسای دانشگاه آزاد استان‌ها ابلاغ شد. 

   استادان فناور چگونه شناخته می‌شود؟ 
حالا از آن سال تاکنون هشت دوره گذشته است و مسئولان دانشگاه طی 

فراخوان‌هایی نحوه حمایت از فناوران خود را اعلام کرده‌اند. چندی پیش نیز 

فراخوان نهمین دوره از حمایت از فعالیت‌های فناورانه اعضای هیئت‌علمی 

دانشگاه آزاد از سوی مجید مشکینی، معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری 

کید شد که حمایت دانشگاه از استادان فناور از  دانشگاه ابلاغ و در آن تأ

اول اردیبهشت‌ماه شروع شده و 31 خردادماه به اتمام خواهد رسید و رأی 

کمیته اجرایی در سامانه ساجد اطلاع‌رسانی می‌شود. بر اساس این فراخوان 

ثبت‌نام اعضای هیئت‌علمی از یکم تا 31 اردیبهشت‌ماه خواهد بود و پس 

از اتمام زمان ثبت‌نام، بررسی تا 15 خردادماه در سطح واحد دانشگاهی 

انجام خواهد شد و فرایند بررسی استانی نیز تا پایان خردادماه انجام خواهد 

شد. پس از این مرحله بررسی‌های لازم در دبیرخانه اجرایی سازمان مرکزی 

صورت خواهد گرفت و تا پایان تیرماه ادامه پیدا می‌کند. 

همان‌طور که پیش‌تر گفتیم این دوره نهمین دوره‌ای است که فراخوان حمایت 

از اعضای هیئت‌علمی فناور در دانشگاه آزاد ابلاغ می‌شود. همان‌طور که 

از نام این فراخوان مشخص است دانشگاه آزاد قصد دارد تا از استادانی 

که فعالیت‌های فناورانه دارند به نحوی حمایت کند. درواقع مسئولان 

دانشگاه تصمیم دارند با حمایت‌هایی اعضای هیئت‌علمی خود را تشویق 

و ترغیب به فعالیت‌های فناورانه کند. از سوی دیگر تلاش دارند به برخی 

از اعضای هیئت‌علمی که چنین فعالیت‌هایی را در کارنامه خود دارند به 

نحوی کمک شود. 

اعضای هیئت‌علمی فناور فقط در زمان اعلام‌شده امکان ثبت‌نام در فراخوان 

نهم را داشته و این زمان قابل تمدید نیست. ثبت‌نام اعضای هیئت‌علمی 

فناور، مانند دوره‌های گذشته از طریق پروفایل شخصی در سامانه ساجد 

)بخش هیئت‌علمی فناور( امکان‌پذیر است. 

مراجع مرتبط با این فراخوان مانند معاون پژوهشی واحد، رئیس واحد، 

معاون پژوهشی/ فناوری استان و رئیس استان موظفند از طریق پروفایل 

شخصی در سامانه ساجد طبق زمان‌بندی اعلام‌شده، پرونده هریک 

از اعضای هیئت‌علمی فناور ثبت‌نام‌شده را به‌دقت بررسی کنند و البته 

به درخواست‌های خارج از زمان اعلام‌شده، ترتیب اثر داده نخواهد 

شد. مسئولیت پرونده‌های بررسی‌نشده بر عهده مسئول مربوطه در هر 

مرحله از فراخوان بوده و باید پاسخگوی هیئت‌علمی جامانده و سازمان 

مرکزی باشد. 

نکته دیگر اینکه معاون پژوهش یا معاون فناوری استان باید در وهله اول به 

زمان‌بندی‌های اعلام‌شده توجه داشته باشند و در وهله دوم به درخواست‌های 

بدون بررسی در واحد‌ها و مراکز تابعه آن استان که امکان رصد و مشاهده از 

طریق کارتابل خود را دارند، نظارت داشته باشند. 

   چه امتیازات و مشوق‌هایی برای استادان فناور 

در نظر گرفته شده است؟ 
در این میان بد نیست نگاهی به امتیازات و مشوق‌های اعضای هیئت‌علمی 

فناور داشته باشیم. آن طور که در بخشنامه آمده است امتیازات و مشوق‌های 

معادل در بخشنامه که در گواهی اعضای هیئت‌علمی ثبت شده، شامل امتیاز 

معادل آموزشی، پژوهشی، اجرایی، کسر ساعت حضور )غیرتدریس(، یا 

موظفی تدریس به طور همزمان باید اعمال شود، درصورتی‌که مجموع این 

امتیازات منجر به یک ترفیع با یک پایه اصلی شود، واحد دانشگاهی ملزم 

به اقدام است. 

نکته مهم دیگر این که در صورت تغییر مدیران مرتبط با فرایند اعم از آموزش، 

فناوری یا پشتیبانی، نسبت به توجیه آیین‌نامه و همچنین تعریف دسترسی‌های 

مورد نیاز در سامانه ساجد اقدام شود. 

البته با توجه به این که مشوق‌های بخشنامه هیئت‌علمی فناور ممکن است با 

سایر بخشنامه‌های دانشگاه همپوشانی یا تداخل ایجاد کرده باشد لازم است 

هر گونه ابهام در این خصوص از طریق مکاتبه با معاونت تحقیقات، فناوری و 

نوآوری استعلام شود. هرگونه اعمال تفسیر شخصی یا تصمیم‌گیری براساس 

جلسات درون واحدی بدون استعلام، وجاهت اجرایی ندارد. همچنین 

درصورتی‌که یک عضو هیئت‌علمی‌در دو دوره مجزا براساس نوع فعالیت، 

دارای دو امتیاز مختلف باشد، آخرین رأی صادره ملاک عمل خواهد بود. 

   دانشگاه از کدام فناوران حمایت می‌کند؟ 

از نحوه ثبت‌نام‌ها و چگونگی رسیدگی به درخواست‌ها که بگذریم بد نیست 

نگاهی هم به نوع حمایت‌ها داشته باشیم. مسئولان دانشگاه در این فراخوان‌ها 

2 نوع حمایت را در نظر گرفته‌اند. یک نوع حمایت به‌عنوان مالک فناوری و 

یک نوع حمایت نیز به عنوان فاقد مالکیت شناخته می‌شود. 

مالک فناوری فردی است که به اصطلاح نوعی مالک و سهامدار شرکت 

است. به عبارت بهتر مالک فناور همان واحد فناور است. یعنی محصول 

دانش‌بنیانی دارند که به‌واسطه این محصول دانش‌بنیان، ساختار حقوقی داشته 

و شرکتی ثبت کرده و موفق به اخذ گواهی دانش‌بنیانی از معاونت علمی و 

فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری شده‌اند. 

فاقد مالکیت نیز فردی است که در حوزه‌های مشاوره، استادکاری، منتورینگ، 

انجام سخنرانی‌ها و برگزای رویداد‌ها مشارکت می‌کنند. در واقع افرادی‌اند 

که در بحث‌های آموزشی و ترویج فناوری و نوآوری به دانشجویان و اعضای 

هیئت‌علمی در واحد‌های دانشگاه آزاد مشغول به فعالیتند. 

 

   حمایت از 3239 استاد فناور طی 8 دوره

همان‌طور که پیش‌تر گفته شد تاکنون 8 دوره از حمایت دانشگاه آزاد از 

استادان فناور گذشته که در این بازه زمانی، از 3 هزار و 239 نفر اعضای 

هیئت‌علمی فناور حمایت شده است. البته از 142 دانشجوی فناور نیز 

حمایت شده است که آن‌ها آیین‌نامه مستقلی دارند. در دوره گذشته یعنی 

هشتمین دوره نیز از 147 عضو هیئت‌علمی مالک فناوری یعنی استادانی 

که شرکت‌های دانش‌بنیان و محصول فناورانه دارند و از 400 نفر از اعضای 

هیئت‌علمی فاقد مالکیت حمایت شده است. به عبارت بهتر در مجموع در 

دوره هشتم که در سال 1403 برگزار شد، 547 نفر از اعضای هیئت‌علمی 

فناور مورد حمایت قرار گرفتند. 

   حمایت‌ها چند نوعند؟ 

اگر نگاهی به بند‌های این آیین‌نامه داشته باشیم متوجه می‌شویم که بند‌های 

آیین‌نامه اولیه یعنی آیین‌نامه‌ای که در سال 1399 ابلاغ شد در حد مختصری 

بوده است اما در آیین‌نامه نهم تاکنون تکامل پیدا کرده و کامل‌تر شده و عناوین 

دیگری به آن اضافه شده است. به عبارت بهتر متمم‌هایی به آن اضافه و 

سرفصل‌های تشویقی و حمایتی آن بیشتر شده است. به عنوان مثال، کسر 

موظفی تدریس آن‌ها اضافه شده است. این موضوعی است که در آیین‌نامه 

اولیه وجود نداشته است. به عبارت بهتر در حال حاضر اعضای هیئت‌علمی 

فناور، کسر موظفی تدریس و کسر غیرتدریس )حضور( دارند. 

در حال حاضر حمایت‌های آیین‌نامه حمایت از فعالیت‌های فناورانه اعضای 

هیئت‌علمی دانشگاه آزاد به این صورت است که به ازای یک سال عضویت 

حذف 50 درصد ساعت تدریس موظف در هر ترم خواهد بود. به ازای یک 

سال عضویت حذف کل ساعت حضور )غیر تدریس( براساس مرتبه علمی 

و به ازای یک سال عضویت معادل امتیاز کامل پژوهشی در ترفیع سالیانه 

در نظر گرفته شده است. همچنین به ازای یک سال عضویت معادل امتیاز 

کامل اجرایی در ترفیع سالیانه و در نهایت افزایش 25 درصدی در ظرفیت 

پایان‌نامه‌های مرتبط با حوزه فناوری و دانش‌بنیان در نظر گرفته شده است. 

درخصوص سرفصل‌های تشویقی باید گفت امتیازات پژوهشی برای ترفیع 

شامل حال استادان می‌شود. امتیازات کسب ساعات حضور و امتیازاتی 

اجرایی برای ترفیع در نظر گرفته شده است. 

البته آیین‌نامه فعلی حمایت از اعضای هیئت‌علمی فناور نیز در دست اصطلاح 

است اما هنوز نهایی نشده و قرار است در فراخوان دوره دهم اصلاح و ابلاغ 

شود. به عبارت دیگر در فراخوان دوره نهم سرفصل‌های تسهیلات مانند 

مرحله هشتم است. یکی از مهم‌ترین تسهیلات این آیین‌نامه، کسر ساعات 

تدریس موظف است. درواقع هیئت‌علمی فناور، بخشی از ساعات موظفی 

تدریس خود را به جای حضور در کلاس درس، در یک شرکت دانش‌بنیان که 

در سرای نوآوری و یا مرکز رشد مستقر است، فعالیت فناورانه انجام می‌دهد. 

یکی از برنامه‌های حمایتی معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری همین 

آیین‌نامه حمایت از فعالیت‌های فناورانه اعضای هیئت‌علمی است که به 

واسطه ترفیعات و کسر ساعات موظف و غیرموظفی تدریس، مورد توجه 

اعضای هیئت‌علمی است و ابزار تشویقی جهت انجام فعالیت‌های فناورانه 

و نوآورانه است. 

 حمایت از اعضای هیئت‌علمی فعال در حوزه فناوری دانشگاه آزاد وارد نهمین مرحله شد

حمایت ویژهٔ دانشگاه از 3 هزار و 200 استاد فناور
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رسانه‌ای فرهیختگان
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دانشنامه پایان دوره کارشناسی پیوسته رشته مهندسی 

عمران اینجانب علی کاظم‌زاده سفیدگر فرزند حاجی 

با شماره شناسنامه 478 صادره از واحد کرمان مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

آگهی مناقصه عمومی 
شماره 1404-1-5

دانشگاه آزاد اسامی واحد علوم و تحقیقات در نظر دارد خرید 

ــود را از  ــر خ ــه هالوفایب ــی کارخان ــات مکانیک ــرای تأسیس ــح و اج مصال

طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد واگذار نماید. 

1- از اشخاص حقوقی دعوت به عمل می آید از تاریخ درج این 

ــامی  ــگاه آزاد اس ــایت دانش ــه وب‌س ــدت 10 روز کاری ب ــه م ــهی ب گـ آ

واحد علوم و تحقیقات به آدرس اینترنتی https://srb.iau.ir، قسمت 

https://srb.iau.ir/ tenders /fa به لینک 
ً
 مناقصه/ مزایده یا مستقیما

ریال   1.000.000 مبلغ  واریز  از  پس  و  نموده  مراجعه 

ــد.  ــدام نماین ــه اق ــناد مناقص ــت اس ــه دریاف ــبت ب ــترداد( نس )غیرقابل‌اس

)تلفن تماس:44867444 داخلی 3008(

 اسناد و مدارک )پاکت‌های الف و ب( اشخاص 
ً
تذکر مهم: صرفا

ــده  ــی اشاره‌ش ــق آدرس اینترنت ــه از طری ــود ک ــه می‌ش ــی‌ای پذیرفت حقوق

مبلغ مورد نظر را واریز و اسناد را دریافت و کد رهگیری یکتا به 

ــد. ــده باش ــادر ش ــر ص ــام مناقصه‌گ ن

2- مهلت دریافت اسناد و همچنین تحویل پاکت‌های اسناد مناقصه تا 

پایان وقت اداری )ساعت 14:50( روز شنبه مورخ 1404/03/03 می باشد.

3- هزینه درج آگهی در روزنامه‌ها به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

4- مناقصه‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد.

5- تاریخ درج آگهی در روزنامه‌ها روز یکشنبه مورخ  1404/02/21 می‌باشد.

آگهی برگزاری مناقصه عمومی نوبت دوم
به شماره فراخوان 2004090049000004

ـــرات  ـــات تعمی ـــرای عملی ـــح و اج ـــن مصال ـــل و تامی ـــه، حم تهی
ـــامی  ـــوری اس ـــی جمه ـــزی هواپیمای ـــاختمان‌های ادارات مرک س
ــی  ــرودگاه بین‌المللـ ــاد و فـ ــرودگاه مهرآبـ ــا« در فـ ــران »همـ ایـ

ـــی)ره( ـــام خمین ـــرت ام حض
ـــر  ـــا« در نظ ـــران »هم ـــامی ای ـــوری اس ـــی جمه ـــرکت هواپیمای ش

ـــد. ـــدام نمای ـــر اق ـــرح زی ـــه ش ـــه ب ـــزاری مناقص ـــه برگ ـــبت ب دارد نس
نوع مناقصه: عمومی – یک‌مرحله‌ای با ارزیابی کیفی

2- نام و نشانی مناقصه‌گذار: شرکت هواپیمایی جمهوری 
اسامی ایران»هما« – معاونت پشتیبانی به آدرس تهران – فرودگاه 

ـــا«  ـــزی »هم ـــاد– ادارات مرک مهرآب
ـــدرج  ـــات من ـــه خدم ـــا کلی ـــق ب ـــه: مطاب ـــوع مناقص ـــرح موض 3- ش

ـــرارداد ـــوع ق ـــرح موض در ش
4- مدت و محل اجرا: مدت اجرا 12 ماه بوده و محل 
ـــا«  ـــران »هم ـــامی ای ـــوری اس ـــی جمه ـــزی هواپیمای ـــرا ادارات مرک اج
ـــی  ـــام خمین ـــرت ام ـــی حض ـــرودگاه بین‌الملل ـــاد و ف ـــرودگاه مهرآب در ف

)ره( می‌باشد.
5- مبلغ برآورد: 3.372.907.306.500 ریال

6- مبلغ تضمین فرایند ارجاع کار: برابر 80.058.150.000 
ریال )به شرح مندرج در پاکت الف فرم شماره 1 برگ شرایط 

ـــد.( ـــه می‌باش مناقص
ید و ارائه پیشنهادات: سامانه تدارکات  7- محل خر

الکترونیکی دولت )ستاد(
ـــت  ـــت دریاف ـــان جه ـــه: داوطلب ـــناد مناقص ـــت اس یاف ـــوه در 8- نح

اسناد مناقصه به‌صورت ذیل اقدام نمایند.

ـــه آدرس  ـــت ب ـــی دول ـــدارکات الکترونیک ـــامانه ت ـــه س ـــه ب ـــا مراجع – ب
ـــت  ـــورخ 1404/02/21 لغای ـــنبه م www.setadiran.ir   از روز یکش

ـــورخ 1404/02/28 ـــاعت 19 م ـــنبه س روز یکش
9-مهلت تحویل پیشنهادات: حداکثر تا ساعت 19 روز شنبه 

مورخ 1404/03/17
یخ و محل گشایش پاکات: ساعت 9 صبح روز  10- تار
دوشنبه مورخ 1404/04/02 به آدرس: فرودگاه مهرآباد ادارات 

مرکزی »هما«- اتاق جلسات ساختمان پشتیبانی
11- میزان تضمین انجام تعهدات: مطابق با شرایط عمومی 

پیمان اخذ خواهد گردید. 
12- شرکت‌کنندگان در فراخوان می‌بایست دارای گواهینامه 
ـــه،  ـــته ابنی ـــه 3 در رش ـــل پای ـــکاری حداق ـــام کار پیمان ـــت انج صلاحی
ـــه  ـــه 4 تاسیسات از سازمان برنام ـــل پای ـــرق و حداق ـــه 4 ب ـــل پای حداق
ـــداد  ـــر تع ـــان از نظ ـــت آزاد لازم، توام ـــن دارای ظرفی ـــه و همچنی و بودج

ـــند. ـــه باش ـــرآورد مناقص ـــغ ب کار و مبل
ـــه  ـــی ک ـــی کیف ـــده در ارزیاب ـــت ش ـــد صلاحی ـــران تأیی 13- مناقصه‌گ
ـــاع کار  ـــد ارج ـــرکت در فرآین ـــن ش ـــوان تضمی ـــی به‌عن ـــه بانک ضمانتنام
ـــه  ـــف، ضمانتنام ـــاکات ال ـــه پ ـــگام ارائ ـــد هن ـــد، بای ـــه( را دارن )مناقص
ـــر  ـــاه دیگ ـــه م ـــا س ـــد ت ـــاه و قابل‌تمدی ـــه م ـــدت س ـــه م ـــر ب ـــی معتب بانک

ـــد. ـــه نماین ارائ
ـــه  ـــرایط ک ـــد ش ـــران واج ـــی، از مناقصه‌گ ـــی کیف ـــس از ارزیاب 14- پ
حداقل امتیاز لازم را کسب نموده باشند جهت شرکت در جلسه 
ـــوت  ـــف«، »ب« و »ج«( دع ـــای »ال ـــنهادها )پاکت‌ه ـــایی پیش بازگش

ـــد. ـــد آم ـــل خواه ـــه عم ب
شماره شناسه 1926257 - شماره م.الف 459

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

جوابیه

با سلام و احترام

پیرو درج خبر مرتبط به این شرکت در خبرنامه شماره 4401 مورخ 

1404/02/13، خواهشمند است متن ذیل در بخش مربوطه درج گردد.

»موارد مطرح‌شده در بخشی از سخنان کارشناس این شرکت ناشی از 

برداشت خبرنگار و نظرات شخصی ایشان بوده و ارتباطی با موارد در 

حال اجرای شرکت پرتو ندارد. این شرکت هیچ‌گونه فعالیتی در صنعت 

هوایی ندارد و همچنین در خصوص ساخت پره توربین کلاس F  با 

راندمان بالای 300 مگاوات نیز به اطلاع می‌رساند این شرکت در 

  MTB18 حال مهندسی مجدد و توسعه پره این توربین‌ها با نام تجاری

می‌باشد که قابلیت جایگزینی با نمونه خارجی آن را را دارا می‌باشد. 

 مشابه نمونه خارجی  و از نظر 
ً
این محصولات از  لحاظ کیفیت دقیقا

قیمت نیز با توجه به حذف هزینه‌های واسط به نفع مصرف‌کنندگان این 

پره‌ها خواهد بود.« ضمن تشکر از همکاری شما، خواهشمند است متن 

بالا به نخو مقتضی به سمع و نظر مخاطبان محترم آن روزنامه برسد.

با تشکر، حمیدرضا علیزاده

مدیرعامل و نایب رئیس هیئت‌مدیره

توضیح »فرهیختگان«:
روزنامه »فرهیختگان« رعایت اصل صداقت و امانت در عرصه فعالیت 

رسانه‌ای را به عنوان جزئی از اخلاق حرفه‌ای این حوزه می‌داند و بر 

همین اساس خبرنگاران این رسانه نیز تلاش کرده‌اند تا  با نهایت دقت 

و در نظر گرفتن مصاحبه‌های خبری به عنوان یک امانت، نقل دقیقی 

از اظهارات افراد به چاپ رساند. 

در بخشی از گزارش »10 بهانه افتخار به ایران«  که روز شنبه 13 

اردیبهشت‌ماه به چاپ رسیده است، کارشناس تحقیق وتوسعه شرکت 

مهندسی و ساخت پره توربین مپنا به ارائه توضیحاتی درخصوص 

محصولات تولیدشده این شرکت پرداخته که بخشی از آن را در 

نمایشگاه اینوتکس به نمایش گذاشته شده بودند.  بررسی متن 

منتشرشده با صوت گفت‌وگو نشان می‌دهد ‌خبرنگار روزنامه به صورت 

کامل بدون هیچ‌گونه برداشت یا اظهارنظر شخصی صرفا به انعکاس 

اظهارات کارشناس این شرکت پرداخته است. از این رو توصیه می‌شود 

کارشناسان این مجموعه ارزشمند، دقت بیشتری در ارتباط و تعامل 

با رسانه‌ها به خرج دهند.


